

23岁男子便血十多年 胃肠手上长满蓝色橡皮

罕见病全球才几百例 七次手术切除200余枚血管瘤

生活报讯 (记者霍营)家住七台河的小郑(化名)今年23岁,是一名大三学生,他不光懂事上进,学习成绩也不错。但是,从十几岁起,他患上了一种“怪病”,经常每隔几个月就便血。最近,小郑在黑龙江省医院消化病院,被确诊患上了一种发病率仅为万分之一的罕见病——蓝色橡皮瘤症综合征。

长期贫血 竟晕倒在考场上

20多岁的男子,正是身强体壮的时候,可小郑看上去却明显比同龄人瘦弱,面色苍白。据其讲,他从小就有黑便、便血的症状,但除了总感觉没劲外,也没什么不适的症状,就一直没去医院。10多年前,小郑便血的情况每隔几个月就反复发作,严重的时候,他就吃些药。可自打小郑上大学后,他发现便血明显加重,吃药也不管用了。上学期期末考试时,他刚从座位上起来,突然眼前一黑,一头栽倒在地,老师和同学急忙将他送到了医院。

正常人的血红蛋白为130~150g/L,血红蛋白检查发现,小郑的血红蛋白只剩30g/L,已属于重度贫血,所幸经过及时救治,最终转危为安。为查出便血的原因,小郑的家人带着他走了不少医院,但都没有明确诊断,小郑便血、贫血的症状还有日益加重的趋势。

患上罕见病 发病率仅为1/14000

近日,小郑和家人找到了省医院消化病院消化三科,经主任孙晓梅检查发现,小郑的胃、小肠还有大肠里长了很多蓝紫色的像息肉一样的东西,但仔细观察又不像普通的息肉。从医多年,像小郑病情这么特别的孙晓梅还是第一次遇到。

小郑患的到底是什么病呢?一次,孙晓梅发现,小郑的手上也长了很多蓝色的血管瘤。他告诉孙主任,自己不光手上有,舌头上也有,而且爸爸和姑姑也有和他一样的症状。孙晓梅回想起她留学时曾在教科书上看到过这样的病例,有一种叫做蓝色橡皮瘤症综合征的疾病,患者在身体的多部位会出现异常增生的血管瘤,“这种血管瘤在内镜下看起来是蓝颜色的,一般的血管瘤

很软,但是这种血管瘤由于血管在瘤体内缠绕生长,有一定的硬度,触碰起来感觉像橡皮一样。”结合小郑的病史以及内镜检查的结果,孙晓梅诊断,小郑患上了罕见的蓝色橡皮瘤症综合征。

“蓝色橡皮瘤症综合征表现为皮肤和内脏等多处海绵状血管瘤,由于反复消化道出血会引起慢性失血性贫血。有数据显示这种病的发病率仅为1/14000,全世界只有几百例。”孙晓梅表示,如果病变集中在小肠的某一段,可以手术切除,但是小郑的整个小肠几乎都长满了血管瘤,手术切除的难度和



孙晓梅在手术
医院提供

风险都很大,而且据小郑妈妈讲,孩子从小得过很严重的心脏病,先后做过两次大手术,“如果再切掉小肠,以后他该怎么生活啊,而且,他的心脏也承受不住呀。”然而小郑的便血越来越重,贫血再发展下去生命也会受到威胁。

链接:

蓝色橡皮瘤症综合征:是一种较为罕见的病症。目前全球约有250余例报道,多在青少年时起病,而成人和低龄儿童的病例罕见。它是由于胚胎期发育分化过程中组织结构错位或发育不全所致,表现为皮肤和内脏等多处海绵状血管瘤,由于反复消化道出血会引起慢性失血性贫血。

7次手术切除200余枚血管瘤

为了挽救小郑的生命,孙晓梅想了很多办法,尝试了几次后,终于顺利的把小郑胃和结肠里的血管瘤切掉。接下来就是小肠了,由于人的小肠有5~7米,长的还有10米多的,而小肠的长度仅2米,因此一次手术根本无法将小肠内遍布的血管瘤全部切除干净。而且由于手术需要在

前一天偷手机 第二天又去踩点被抓 男子审讯时露馅 原来还是诈骗犯

生活报讯 (记者李威兵)男子张某去商场买手机,看到店铺老板没防备顺手将手机偷走卖掉。其觉得商场好下手,第二天又回去踩点,结果被人认出。民警对其进行审讯时发现,张某神色慌张,最后查明张某不光是贼,竟然还是诈骗犯。

据绥化警方介绍,近日,张某到绥化市北林区某商场,想买手机。他在商场里转了一圈,来到一家二手手机柜台,在和店主交谈中,张某见店主把一个黑色苹果7plus随手放在柜台上,而且不怎么在意。便趁店主不注意,将手机揣进兜里,转身走了。当晚,张某就将手机卖掉,非法获利2000多元。尝到甜头的张某觉得商场容

易下手,第二天,又来到商场踩点,结果没多久,便被前一天的店主认出。店主在商场保安及周围群众帮忙下,将张某控制住。

经北林分局巡防大队民警讯问,发现张某神色慌张、说话支支吾吾、前后矛盾,眼神漂浮不定。民警觉得可疑,怀疑张某还有其他案情没有供述。经深入调查发现,无业无正当收入的张某对银行卡中一次存入1万余元的款项来历无法说清。在证据面前,张某交待,今年6月,其以能办理房产证为由,骗取某被害人人民币1万余元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪和诈骗罪,已被刑事拘留,案件正在进一步工作中。

据警方介绍,从8月8日起,南浦派出所陆续接到市民报警称,窗户护栏被破坏,家中被盗,被盗物品包括玉坠项链、创维32寸液晶电视一台、两部手机和零钱,甚至连硬币都被偷走了。

一个月辖区接连发生5起平房被盗案,而且窃贼反侦查能力很强,全程避开周边视频监控,只知道犯罪嫌疑人戴着手套,没有留下任何相关信

男子一个月连偷5家 硬币都不放过 每次作案前先抽烟缓解情绪

生活报讯 (记者黄迎峰)8月28日,钻窗入室盗窃室内财物的犯罪嫌疑人从某被齐市铁锋公安分局南浦派出所民警抓获归案。至此,自今年8月以来发生在铁锋区的5起系列钻窗入室盗窃平房财物案成功告破。日前,犯罪嫌疑人从某已被依法刑拘。

据警方介绍,从8月8日起,南浦派出所陆续接到市民报警称,窗户护栏被破坏,家中被盗,被盗物品包括玉坠项链、创维32寸液晶电视一台、两部手机和零钱,甚至连硬币都被偷走了。

据从某交代,他虽有5次盗窃前科,但每次作案还是紧张,为缓解情绪,他在作案前会先抽支烟。同时,从某对5起犯罪事实供认不讳。

诚信调查

取证、清欠、找人、立案难、执行难、各种疑难案件、知名律师办案,婚姻调查。
15145077720

信誉调查

找人清欠取证
律师疑难题
13946171689

商务调查

取证清欠找人情感调查
15045680135

回收求购

高价
回收
18346528968

丢失声明

黑龙江省恒信国际旅行社有限公司不慎将营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91230103571907714R
特此声明作废

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

广告刊登热线:

0451-84681180

15504651777

18745771621

QQ/微信:80451

声明注销 通知寻人

订版 84681180

电话 15504651777

性格决定命运 情绪决定命啊



生活报首席评论员 静伟

我更想谈谈情绪,因为在包括这起事件的很多新闻事件中,往往都可以看到情绪的推波助澜。

刘震云小说《一句顶一万句》中说:“中国人擅长把一件事情变成另一件事情,再变成第三件事情,然后弄得一团糟!”就是因为我们处理问题,往往不是从事实和理性出发,而是掺杂了太多关系和情绪的因素。而“人要一赌上气,就记住了事情的初衷;只想气着别人,忘记了自己。”就这样,一件事扯到了另外一件事,蚂蚁变成了大象,芝麻变成了西瓜。

在四川德阳的这起悲剧中,几乎可以处处看到情绪的魔障。安医生的丈夫觉得两个熊孩子冒犯了妻子,而对其大打出手,事后他虽然反思说“我当时情绪太激动”,但却已经覆水难收,可以说是这场悲剧的第一个情绪燃点;而学生的家长们到来后,也情绪激动,据安医生的丈夫说,这些人对自己的妻子也进行了辱骂和殴打,让事态进一步恶化;而当得知安医生和他的丈夫是公职人员,这群学生家长更是不依不饶,不但到其单位大闹,还发动起网络暴力,意图把人逼到死角;这种情绪化的煽动,又导致一批无知无畏的网民跟风转发,跟一次次事件中表现得一样,他们关注的不是事实和真相,而只是自己的情绪;就是在这种情绪的不断恶化和发酵中,安医生自己的情绪也开始崩溃,可能是这起事

件中最无辜的她,最终选择了含恨自杀……

所以你看,性格决定命运,情绪决定命啊!

无论是向内还是向外,情绪都是一把伤人的利器。因为情绪的爆发,我们很可能把一些小事闹大,让自己和他人陷入险境无力自拔;而情绪对自身的戕害,往往也是致病甚至致命的。赵本山说:“你这病啊,都是打气上得的啊!”郭德纲说:“气大伤肝,和左脸”;郭冬临说:“冲动是魔鬼”,这些都看似笑话,却是大实话。从古至今,因怒生事,忧惧成疾的例子多吗?我们自己在生活中也常有这样的体会:很多事,因为当时情绪的发酵和放大,觉得大得不得了,过不去这个坎儿,但等过一段时间再回想,却发现没什么大不了的,甚至会觉得当时的自己很好笑。

时间能冲淡一切,包括情绪。但什么事儿都等着时间来冲淡,可能就晚了。

你看,最近两位成都司机处理交通事故的方式,就很值得我们赞赏和学习。赔500还是赔700,两人最后干脆划拳决定,石头剪刀布,总比真刀真枪玩了命要好啊!就像韩寒说的:“你是否像鞭炮一样一点就着?一点就着的下场就是炮灰。”

最近还听一位同事讲了个身边人的段子:一哥们在公交车上与人发生

冲突,忽然对方又从座位上站起俩人,这哥们一看:“哟,你们三个人呐!那啥也别说了,我错了还不行吗?”全车人大笑,一场“战事”也就消弭于无形。好汉不吃眼前亏,韩信能忍胯下辱,这不丢人。因为比起这些鸡毛蒜皮、泼皮无赖的烂人烂事,我们还有更重要、更珍贵的生活和事业,需要我们去面对、去守护。完全没有必要,因为一时情绪,毁了自己或别人的生活。而我们在意识到自身珍贵的同时,也要懂得别人的珍贵,不要让别人的情绪伤害到自己,也不要因自己的情绪去伤害别人。人活世上,都不容易,善待他人其实也是善待自己,有时候,你给别人添堵,也就是不给自己添乱。

“人的一切痛苦,本质上都是对自己无能的愤怒”,我们很多时候的情绪发作,以及情绪带给我们身体和内心的戕害,往往都是来自我们对于生活和事业的无力感,这取决于我们的自身修为,也有赖于我们自己在环境。

只有能够驾驭好情绪的人,才能驾驭好自己的人生。也只有一个不被情绪左右的社会,才是一个理性的、健康的社会。



1.《嘀~您的电话已掉线!市民吐槽:打俩小时电话掉线22次!中国电信回复……》

新闻背景:

2018年8月27日晚,在江苏省昆山市震川路发生的于海明致刘海龙死亡案,引起社会广泛关注。经过5天的焦灼等待,万众瞩目的这起“昆山反杀案”终于尘埃落定。2018年9月1日,昆山市公安局以于海明的行为属于正当防卫、不负刑事责任为由对该案作出撤销案件决定。当地检察机关认为,公安机关的撤案处理符合法律规定。

将这起案件认定为正当防卫,是对正义呼唤的法治呼应,也顺应了民众对作恶者施暴该受到惩处的民意。既是对普通公民与违法犯罪斗争的支持,也是对广大公众社会正义感的激励,更是对那些行凶作恶的强烈震慑,有利于在全社会形成扶助弱势、惩恶扬善的良好氛围。

值得肯定的是,这起“昆山反杀案”的查处过程,还体现了与网络民声的良性互动。警方在通报中指出“经现场勘查,车内未发现其他违禁品”“网传刘海龙获见义勇为荣誉证书情况属实”,体现了案件查办不搞“闭门造车”,理性面对网络质疑,清除了不必要的公众猜疑,也让网络时代正当防卫的认定,更加经得起时间和公众的检验。

“昆山反杀案”的处理,将个案“置于天理国法人情之中综合考量”,弥合了民意与立法的现实沟壑,在公众舆论的聚焦下,进一步放大个案的社会价值,也将为其他类似案件的处理提供有益借鉴。

以“昆山反杀案”为契机,制定司法解释、发布指导性案例,尽快形成统一的法律适用标准,正当防卫制度将走出“司法迷宫”,真正成为公民自救、震慑犯罪的锋锐宝剑。

人们对个案的关心,既是出于对违法犯

反,她到哈市建国街116号的道里区人民法院审判法庭办事,却没找到法庭的门,后来有人告诉她“挂着电竞馆牌匾的地方就是法庭入口”。“大玻璃上满是灰尘,大厅里堆着杂物,二楼网吧门上贴着财源涌进”。郑女士疑惑:法院法庭应该有着严肃庄重的形象,怎么一进门看到的竟是这些?

微评:

@乔小妮 电信信号不是一般差!有时候打打电话就听不到对方说话了,就得挂了重打!要不是因为办宽带送的真是不想用啊。

@小羊羔 有关部门应该好好反思与整顿,法院应该是个庄严的地方,跟网吧混在同一个楼里合适吗?

@漫步云端 去年给电信客服投诉群力地区信号差,客服告诉我她都不用电信卡。@松 我的电信卡就基本不存在掉线问题,因为在室内根本拨不出去。

2.《网吧二楼清场,法庭上三楼!哈市道里区人民法院审判法庭,入口咋就这难找?》

新闻背景:

近日,市民郑女士

